

# 登封市全面启动党报党刊征订发行工作

## 确保12月10日前完成征订任务 做好向贫困基层党支部赠阅《郑州日报》工作

日前,2017年度党报党刊发行工作已启动。昨日,登封市就2017年度党报党刊发行召开工作会议,力争迅速掀起本次征订热潮,确保12月10日前全面完成登封市的党报党刊征订任务。

党报党刊是党和人民的喉舌,是党的重要思想武器和政治阵地,肩负着宣传政策、统一思想、鼓舞斗志的重要使命,为传递党和政府声音、沟通社情民意做出了积极贡献。扎实做好2017年度党报党刊发行工作,对引导登封市广大干部群众投身世界历史文化旅游名城建设有着重要作用。

记者在会议上获悉,就此次党报党刊发行工作,登封市将党报党刊发行工作作为一项严肃的政治任务,实行高位推进,迅速启动党报党刊发行工作。各级党组织主要负责同志亲自部署安排,落实工作责任,落实订阅范围,确保党报党刊覆盖面。严格落实发行任务,结合登封实际,调整核定2017年度发行量,保持2017年度党报党刊发行量稳定。

同时,此次发行工作要不断扩大传播覆盖面,把党报党刊作为文化扶贫的重要抓手,继续做好向贫困基层党支部

赠阅《郑州日报》的工作。鼓励社会力量向经济欠发达地区捐赠《人民日报》《求是》杂志、《河南日报》和《郑州日报》,积极鼓励个人自费订阅党报党刊,人员流动较大的公共场所要向读者提供党报党刊以供阅读,邮政、新华书店设立特约销售点,各级各相关部门要积极支持党报电子阅报栏建设。此外,要提高发行服务水平,积极主动推进工作,严格订阅纪律,多部门联动,加强工作督查,确保圆满完成2017年度党报党刊发行任务。

记者 袁建龙 登封时报 高鹏敏

### ■消息速递

#### 嵩阳办推进餐饮业油烟净化

近日,嵩阳办三举措推进餐饮业油烟净化。严格落实辖区单位负责人主体责任、具体经营者直接责任、包村干部第一责任,并分别签订责任书、承诺书、保证书,促进问题快速整改到位。联合环保、执法、工商、食药等部门力量集中开展餐饮业油烟整治会战行动。向群众发放一封公开信、张贴宣传挂图、举办培训班等,开通热线监督举报电话,形成餐饮业经营者自律自重、职能部门依法监管、广大群众主动监督的良好氛围。

记者 袁建龙

#### 大冶镇多措并举 打响大气污染防治攻坚战

近日,大冶镇多措并举打响大气污染防治攻坚战。成立了以镇长为组长的大气环境整治领导小组,对环境治理各项任务逐一细化分解,对辖区内企业严查严管,集中攻坚,持续抓好污染治理。利用广播、宣传车、电子屏、条幅等形式开展宣传活动。对辖区内企业等进行了全面摸底排查,建立分类整改台账。组织环保巡逻队进行全天候巡察,发现问题及时反馈上报。记者 袁建龙

#### 徐庄镇 扎实开展冬季火灾防控活动

近日,徐庄镇扎实开展火灾防控活动。由镇安监站牵头,联合4名干事及派出所单位负责人组成检查组,重点加强对集镇区的学校、加油站、医院以及银行等单位防火安全检查,对灭火器材和应急通道做了认真检查,并一一指出现存问题,现场落实。同时,强化各单位负责人火灾防控意识,在日常早会期间强化每一位工作人员的意识,确保该镇域内无火灾无事故。记者 袁建龙

#### 登封市食药监局召开流通领域食品安全知识培训班

11月17日,登封市食品药品监督管理局举办了该市流通领域食品安全知识培训。登封市区及各乡镇食品经营户代表共700余人参加培训。此次培训特邀省局培训中心专家授课,培训内容包含新《食品安全法》解读、经营单位责任义务、预包装食品、食用农产品管理规范等,内容针对性、适用性强,讲解由浅入深,得到了广大企业、商户的一致好评。记者 袁建龙

#### 登封市举办 2016年武术运动会套路竞赛

近日,来自塔沟武校、鹅坡武校等34支武术院校、习武场所、社会武术团体代表队参加了由登封市少林武术协会主办的2016年登封市武术运动会套路竞赛。本次比赛分自选类、竞赛类、少林传统类、其他传统类四大项。此次武术运动会套路竞赛旨在增加各武术馆校之间的了解和交流,提高运动员的演练水平,检验考核各馆校的教学水平,推动登封市武术产业更好更快发展。登封时报 胡建邦 付文龙

## 3名西班牙教练走马上任“少林足球”

### 既做“洋教练”也做“洋学生”

近日,在塔沟武校训练场上,几名外国人和足球班的学生们一起打起了少林拳。原来,为了取长补短,进行优势互补,让塔沟足球训练基地早日出成绩,河南省体育局通过和英国CEC教育公司洽谈协商,为基地配备了来自西班牙长期执教职业青少年足球培训的克里斯琴·多奈尔等组成的优秀外教团队,负责足球训练、足球赛事、人才培养、梯队建设等方面的具体事宜。

签约的3名西班牙教练到塔沟武校后,足球班的学生们表演了一套整齐划一的少林拳,3位洋帅被这里的武术和足球氛围所感染,尼寇教练更是表示,来到这里不仅要担任教练员教给学生足球技能,还要充当学生的角色,从孩子们身上学习高强的功夫!

学生们很快与3位外教打成一片,足球游戏更是让孩子们对他们的技巧崇拜得无以复加,阵阵掌声在足球场上响起。登封时报 孙亚奇 通讯员 薛明瑞 文/图



“洋教练”与足球小子们互动

## “我与登电40年”演讲比赛精彩纷呈

近日,登电集团40年庆典活动之一“我与登电40年”演讲比赛在该集团公司拉开帷幕,来自各该公司事业部、各企业的13名选手参加比赛。

过去40年,登电集团从一个单一小火电厂发展到目前集煤、电、铝、建材

传统产业和新能源、新材料、文化旅游、金融物流、通用航空、高端制造等新兴产业为一体的大型企业集团,昂首挺进中国500强之列。期间,涌现出许多可歌可泣的感人事迹,此次演讲比赛就是选手们讲述发生在自己身上或者身边

的故事。

经过激烈角逐,该集团建材公司刘晓丹获得一等奖,永登公司冯俊芳、热电公司常优丽获得二等奖,煤业公司李书娜和陈丽媛、永登公司李盼盼获得三等奖。登封时报 孙淑霞 通讯员 崔燕方

## 一棵百岁柿树 门前红“柿”火

柿子是一种较好的木本粮食,含有较丰富的胡萝卜素、维生素C、钙、磷、钾等



柿子大丰收

11月,登封漫山遍野的柿子慢慢变红,挂在枝头,犹如灯笼一般。黄的,红的,一片片,一点点,黄的是金,红的似火。11月20日,家住登封市颍阳镇宋寨的村民宋新毛就在自家柿子树上忙得不亦乐乎。登封时报 高鹏敏 付文龙 文/图

#### 门前柿树已经百岁

一架手工长木梯斜斜地靠在柿树上,枝头柿子在阳光的照耀下熠熠生辉,煞是可爱。74岁的宋新毛摘了满满一筐柿子后,从柿树上慢慢爬下来,一边在树下挑拣柿子,一边招呼路人品尝。

“俺家门口这棵柿子树已经100多岁了。”据宋新毛介绍,因家通中灵山,路过游客看到满枝头的柿子总是忍不住停下尝尝甜,儿时柿树就和现在差不了多少,树干直径约有50厘米粗,树高就有20米左右。

#### 小小柿子用途多

柿子是一种较好的木本粮食,因含有较丰富的胡萝卜素、维生素C、钙、磷、钾等,具有养生作用,在颍阳当地有“一年柿子一年粮”的说法。

“今年雨水足,柿子大丰收,单是家门口这棵柿树产量大概就有800斤。”宋新毛坐在树下根据柿子外形的好坏分类,“柿子虽好但也不能多吃,外形好的做成柿饼,外形稍差一点的就酿成柿子醋。”